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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TREZE DIAS DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, 
(13/02/2012), às 20h05min horas, reuniram-se na Câmara Municipal 
de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues 
Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, 
Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro 
de Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o 
Presidente da Câmara Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, cumprimentando a todos. Após solicitou ao Vereador José 
Pedro de Moura que fizesse a leitura de um trecho bíblico. A seguir 
solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura 
da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 19.12.2011, a qual 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter Colonello que fizesse a 
leitura das correspondências, sendo elas: a) Ofício nº 002/2012 
oriundo da Acamdoze; b) Convite para participação do “Seminário de 
Marketing Político; C) Ofício nº 67/2012 oriundo do Terceiro Comando 
Regional de Polícia Militar de campo Mourão/PR. Na seqüência O 
Senhor Presidente Deixou a palavra livre para tratar de assuntos de 
interesse público, quando, então o Vereador José Pedro, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos e solicitou a remessa 
de ofício a Prefeitura Municipal de Terra Boa para que fizesse a 
manutenção na pista de caminhada existente no Estádio Antonio 
Urtado. Com a palavra o Vereador Valter, cumprimentou e agradeceu 
a presença de todos, disse ser este um ano eleitoral e que antes de 
tudo seja feita a vontade de Deus. Com a palavra o Vereador Wilson, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, dando as boas 
vindas nesse ano que se inicia, e que todos possam alcançar seus 
objetivos. Solicitou remessa de ofício a Prefeitura Municipal de Terra 
Boa para que, providências sejam tomadas quanto ao paredão 
existente em frente o Sicredi e o Bazar popular, o mesmo causa 
reflexos, solicitou que seja feita uma pintura para melhorar para os 
comerciantes ali localizados. Com a palavra o Vereador Eliseu, o qual  
sugeriu que as lojas e o Sicredi use o espaço para fazer propaganda.  
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 01/2012, 
“Autoriza a contração de aluguel para fins de implementação de 
programa de saúde pública e dá outras providências”. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade.  Discussão em 1º turno sobre o Projeto 
de Lei nº 02/2012, o qual “Concede Auxílio Financeiro a Associação 
dos Sericicultores de Terra Boa, sem fins lucrativos e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, o Projeto de Lei foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 03/2012, o qual “Concede Auxílio 
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Financeiro a Entidades Sociais deste Município, sem fins lucrativos e 
dá outras providências”. Ninguém querendo se manifestar, o Projeto 
de Lei foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 04/2012, o qual 
“Concede Auxílio Financeiro a Entidades Sociais deste Município, sem 
fins lucrativos e dá outras providências”. Ninguém querendo se 
manifestar, o Projeto de Lei foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
05/2012, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a firmar parceria 
para a recuperação de Pavimentação Asfaltica”. Ninguém querendo se 
manifestar, o Projeto de Lei foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente 
Militão, abriu a palavra para as Comunicações Parlamentares, com a 
palavra o Vereador José maria, disse que visitou o Colégio Helena 
kolody e que o mesmo está bem cuidado, que fica orgulhoso pois 
gosta de Terra Boa, sendo destaque a nível regional ou nacional 
trazendo orgulho para a gente que é terraboense. No tocante ao 
andamento das obras no município, as mesmas estão encaminhadas 
disse que sai mais fortalecido, com mais argumentos para passar 
para nossos munícipes. Com a palavra o Vereador José Pedro, 
desejou a todos um ano abençoado e que todos que vão disputar 
esse pleito eleitoral possam realizar seus sonhos. Parabenizou a 
administração pública pela reunião com a Prefeita Vera, pela 
explanação das obras que serão realizadas este ano. Com a palavra o 
Vereador Luciney disse que durante esse teremos a disputa da 
eleição 2012, disse que o seu partido vai estar junto com as demais 
coligações e em breve estará apresentando os candidatos a Prefeito 
Vice e Vereadores. Disse sobre a reunião com a Prefeita Vera 
convidou para estar trabalhando junto aos Eventos até 90 dias antes 
das eleições, e o primeiro evento será o Carnaval que será realizado 
no Centro de Eventos, serão dois dias no dia 18 sábado e no domingo 
matinê.   Com a palavra o Vereador Militão, disse que concorda com 
as palavras do Vereador Luciney sobre o Carnaval cada um tem que 
brincar com responsabilidade. Disse ainda que em 2012 cada um com 
possa alcançar seus objetivos e que Deus abençoa a todos na luta 
política e que vença o que o povo achar o que é de melhor para eles. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
  Sala das Sessões, 13 de fevereiro de 2012. 
 

 
 
 
 
 

MILITÃO RODRIGUES FILHO 
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